

眼下,又到节前市民汇款的高峰期。柜台、网银、手机银行究竟该选哪种汇款方式——

最省钱还是手机银行

□记者 武逸民

节前市民给亲朋汇款的高峰悄然来临。那么,选择哪种方式汇款既方便又最省钱?昨日,记者对此问题走访了市区多家银行。

记者采访时发现,通过柜台汇款还是主流选择,但手续费也最高,且各银行办理异地跨行汇款的手续费收取标准并不相同。例如工商银行,该行异地跨行汇款手续费按汇款金额的1%收取,单笔手续费最低2元,最高限额为50元;建设银行异地跨行汇款,按汇款金额的1%收取手续费,单笔手续费最低2元,最高50元;农业银行异地跨行汇款分电汇与现金汇款两种,电汇手续费按汇款金额的0.5%收取,单笔手续费最低1元,最高50元。

与柜台汇款相比,网上银行汇款手续费相对低了不少。以建设银行为例,网银异地汇款5000元以下按2.5%收取,5000元以上收费都是25元。另据了解,其他银行的个人网银汇款手续费虽然不尽相同,但大多都比柜台业务低不少,像工商银行异地汇款手续费按1%收取,最高45元,最低2元。

由于银行力推新业务,手机银行的汇款费率比网上银行汇款费率还低。以一笔1万元的异



绘图 李仁伟

地汇款为例,通过手机银行汇款比柜台汇款要少交手续费40元。据建设银行工作人员介绍,若单笔汇款10万元,用手机银行汇是按5%收费,并且手机银行办理建行异地汇款和跨行汇款的客户,享受汇款手续费三折优

惠,每笔最低1元,最高10元。“现在工商银行的手机银行手续费为1%,优惠打折后现在手续费最高为10元,最低0.4元。”工商银行相关工作人员说。记者了解到目前市区的各国有银行开通手机银行,均不收取任何费用。

小额账户,当心被“费”了

银行小额账户管理费远高于活期利息,业内人士建议及时对个人账户进行规整

□记者 刘黄周

存在银行的钱有可能会越来越少?不要惊讶,这样的事在现实生活中的确存在,因为不少银行都对小额账户收取管理费,而这管理费用远在利息之上。

市民刘先生最近比较纳闷,去年六七月份他更换了炒股第三方托管行,然而并未消除原托管行的账户,并且留了100多元的资金。谁料,近期他去查询的时候发现钱竟然少了几元钱。他到银行一咨询,才得知银行对他这种日日均存款不足300元的小额账户收取了管理费。对此刘先生有点不解:“当时要销户的时候银行工作人员极力挽留,如今却又因额度不足收取管理费,还不如直接销户了呢。”

记者走访我市多家银行了解到,对小额账户收取管理费的银行并不少,而且以传统的国有商业银行居多。所谓“小额账户管理费”,是指储户的银行账户存款余额达不到银行规定的数额时,银行会向储户收取管理费用,通常按月或季

度收取,从1元到5元不等。据了解,我市多数银行对日均存款余额的规定为300元,若达不到的话按照每季度3元标准收取小额账户管理费;另外,有的银行收取小额账户管理费只限使用存折的储户,而对于持卡储户并没有实行该制度;而像一些新进洛阳的中小股份制银行则不收取管理费。

虽然存款有利息,但与小额账户管理费相比则是小巫见大巫。以200元的小额账户为例,按照目前活期利率0.36%计算,假设活期利率不变,一年下来的税前利息只有0.72元;而一年的小额账户管理费就要12元,相当于1年要亏损11元还多。记者了解到,即便账户里没钱了,小额账户管理费依然会扣下去,直到储户再存钱才能消除“负资产”。

目前,许多市民的银行账户种类繁多,且经常会出现某一种账户长期不用。为了避免被收取小额账户管理费,银行人士提醒市民对手中的账户进行规整,可以消除一部分经常不用的账户,杜绝空户的出现。

牛年最牛债基将分红

□据《上海证券报》

华富基金旗下华富收益增强债券基金即将分红,A类每10份基金份额派发红利0.3元,B类每10份基金份额派发红利0.2

元,权益登记日为1月28日,红利分配日为1月29日。

该基金经理曾刚认为,2010年市场不会再大幅单边上涨行情,意味着债券型基金将出现结构性机会。

洛陽網
WWW.LYD.COM.CN
 ——洛陽人的網上家園
 点击生活 服务无限

地址: 洛陽新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618